

ΑΝΤΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ, ΘΑΝΑΤΟ

Στη Δικαιοσύνη πρόκειται να καταγγύουν οι φιλοζωικές εταιρείες με αφορμή τη θανάτωση αδύσποτων ζώων, που αποχρημάστηκαν από το νομάριξη Πειραιά, μετά το κρούσμα λύσσας που σημειώθηκε σε σκύλο, στην περιοχή Αλίμου.

Η αντιπρόεδρος της Προστατευτικής Εστίας Ζώων, που εδρεύει στη Γλυφάδα Μαρία Αϊνατζόγλου, θα ζητήσει σήμερα από την Εισαγγελία Πειραιά την επίλυση των αχών, για να διορθωθεί η υπόθεση. Εάν διαπιστωθεί ότι τα ζώα που θανατώνονται είναι υγιή, θα ζητηθεί να ληφθούν έκτακτα μέτρα για την προστασία τους.

Σε ερώτηση πάντως των «ΝΕΩΝ» προς τον διευθυντή της κτηνιατρικής υπηρεσίας της νομαρχίας Πειραιά κ. Βασ. Μπαγκούρα, εάν πριν τη θανάτωση των ζώων γίνεται εξέταση για να διαπιστωθεί ότι πράγματι είναι «άρρωστα», η απάντηση ήταν: «Αλλιμονό μας...» ενώ, ο κ. Θεοδ. Ανανιάδης, από την ίδια κτηνιατρική υπηρεσία βεβαίωσε ότι δεν προηγείται καμία εξέταση.

Συνεχίζοντας ο κ. Ανανιάδης δήλωσε ότι είναι επιστημονικά τεκμηριωμένο ότι όλα αδύσποτα σκυλιά κυκλοφορούν, μεταρούν να γίνουν φορείς μετάδοσης λύσσας.

Στο μεταξύ, η εστία μελετάει την περίπτωση να προσφίγει στο Συμβούλιο της Επικρατείας, για να ανασταλεί η εκτέλεση της απόφασης του νομάριξη Πειραιά.

Επίσης, έχει ήδη ζητηθεί η βοήθεια της Παγκόσμιας Οργάνωσης Ζώων, που εδρεύει στην Αγγλία.

Εξάλλου, πραγματοποιήθηκε χτες σύσκεψη στο υπουργείο Γεωργίας για την αντιμετώπιση του θέματος.

Σε σχετική ανακοίνωση - διαμαρτυρία της Προστατευτικής



Εκατοντάδες σκυλιά που «μάζαψε» ο «μπόγιας» του δήμου Πειραιά θανατώθηκαν το τελευταίο τρίμηνο

ΣΚΟΤΩΝΟΥΝ τα σκυλιά

ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ σκυλιά που μάζαψε ο «μπόγιας» του δήμου Πειραιά θανατώθηκαν το τελευταίο τρίμηνο! Η «επιχείρηση» κρατήθηκε μέχρι τώρα μυστική για ευνοητούς λόγους και σύμφωνα με τις αποκλειστικές πληροφορίες μας, 400 σκυλιά έχουν θανατωθεί μέχρι τώρα.

ΤΑ σκυλιά αυτά ήταν αδύσποτα και τα παρέλαθε «για τα περαιτέρω» η Κτηνιατρική Υπηρεσία του υπουργείου Γεωργίας, ύστερα από τη διαπίστωση ότι καλόν μεν είναι το «πάρκο στοργής» που δημιούργησε ο δήμος Πειραιά στην περιοχή του Σχιστού Κερατανίου, αλλά τεράστιοι οι κίνδυνοι από την παραμονή τους εκεί, αφού ήδη δημιουργούνταν αδιαχώρητο.

ΣΤΟ «πάρκο στοργής» (έγραψαν αποκλειστικά τα «ΝΕΑ» στις 23 Μαρτίου παραμένουν τώρα γύρω στα 60 αδύσποτα σκυλιά, αλλά υπήρξαν και μέρες που η εκκαθαριστική «επιχείρηση» του υπουργείου Γεωργίας ήταν τόσο σαρωτική ώστε δεν φέρονταν εκεί κανένα! Κατά καιρούς και μόλις αδειάζει το «πάρκο» περισυλλέγονται κι άλλα αδύσποτα σκυλιά και... πάει λέγοντας (ή καλύτερα σκοτώνοντας). Πάντως μέχρι τώρα ο δήμος Πειραιά έχει δώσει 40 σκυλιά σε φιλοξενούς δημότες και 20 κουτάβια στην Φιλοζωική Εταιρεία.

Στα δικαστήρια έφτασε η διαμάχη

Εταιρείας Ζώων τονίζεται ότι από τις διατάξεις του προεδρικού διατάγματος για την περισυλλογή των αδύσποτων δε συνάγεται η δυνατό-

τητα να θανατωθεί ζώο για το μόνο λόγο ότι είναι αδύσποτο, χωρίς ταντόχρονα, να είναι και επικίνδυνο για τη δημόσια υγεία, σύμφωνα με σχετική ιατρική διαπίστωση.

«Κάτι τέτοιο, συνεχίζει η ανακοίνωση, θα υπερασκόνιζε ανεπίτρεπτα τον ίδιο το σκοπό του Π.Δ. 400/83».

Στο προεδρικό διάταγμα ορίζεται ακόμη ότι θανατώνονται οι αδύσποτοι και επικίνδυνοι σκύλοι, μετά παρέλευση δεκαπενθήμερου

από την παράδοσή τους στα φιλοζωικά σωματεία, ύστερα από αίτησή τους προς την εποπτευόουσα κτηνιατρική αρχή, εφ' όσον κατά το διάστημα αυτό δεν έχει ανευρεθεί ιδιοκτήτης για αυτούς.

Για τους αδύσποτους υγιείς σκύλους το διάταγμα ορίζει ότι παραδίδονται στα φιλοζωικά σωματεία ή στις τοπικές κτηνιατρικές υπηρεσίες, που θα φροντίσουν να τους δρουν ιδιοκτήτη.

ΤΖ. ΚΟΝΤΡΑΡΟΥ

Γ. ΚΟΜΗΣ